
Logické myšlení pro 1. stupeň ZŠ       

3.třída, doporučený věk: 8-9 let 

 

 

1. Správně odpověz:  

 

„Představ si, že jsi řidič autobusu. Do autobusu nastoupí dva cestující, poté 

nastoupí čtyři cestující, na další zastávce vystoupí jeden cestující a poté přistoupí 

pět cestujících. Nakonec ještě tři cestující vystoupí. Jak se jmenuje řidič 

autobusu?“  

 

……………………………… 

 

 

2. Doplň řadu písmenek:  

 

A,  D,  G,  

 

3. Kolik růžových dílků puzzlí jsi napočítal/a?  

 



Logické myšlení pro 1. stupeň ZŠ       

3.třída, doporučený věk: 8-9 let 

 

 

Správné řešení:  

1. Jmenuje se jako ty. (je napsáno „představ si, že jsi řidič autobusu“) 

2. I (vždy z abecedy vynecháš dvě písmenka.  

3. 12. 


